

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete

HAR/315/21/2020.
8/2020. szám.

Készült Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 29-én 15.30 órakor az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság ülésén.

Jelen vannak:	Szakály László	képviselő - bizottság elnöke
	Player György	képviselő - bizottsági tag
	Lutter Tamás	jegyző
	Szabóné Molnár Judit	jkv.

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Szeretettel köszöntöm az ügyrendi bizottság ülésén megjelenteket, Szabóné Molnár Judit jegyzőkönyvvezetőt, Lutter Tamás jegyzőt, és minden megjelent érdeklődőt.

Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert az Ügyrendi és Pénzügyi bizottság 2 tagjából 2 fő jelen van.

16.30 ÓRAKOR 1 FŐ ÉRDEKLŐDŐ MEGÉRKEZETT AZ ÜLÉSRE.

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Az Ügyrendi és Pénzügyi bizottság az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A 2020. évi költségvetésről szóló 4/2020(III.13.) számú rendeletének módosításáról
2. Egyéb ügyek.

Aki egyetért a napirendi pontokkal kérem jelezze. Megállapítom, hogy egyhangúlag elfogadtuk a napi rendi pontokat:

8/2020. (IX.29.) számú határozat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendi pontokat elfogadta

1. napirendi pont:

A 2020. évi költségvetésről szóló 4/2020. (III.13.) számú rendeletének módosításáról

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Az előterjesztést megkaptuk, kérdezem jegyző urat, akar-e kiegészítést tenni az anyaghoz?

Lutter Tamás jegyző: Ahogy az anyagból is kitűnik, korábban már többször is beszéltünk róla, hogy a járványügyi helyzetre való tekintettel az állam a gépjárműadó helyben maradó részét is bevonta a központi költségvetésbe. Ez mínusz 12 mFt-os bevétel kiesést jelent a költségvetésnek, az önkormányzatnak. Illetve az eredeti előirányzatoknak a korrekciója történt meg, ahol magasabb a kiadási igény, ott az átcsoportosításra került azokról a helyekről ahol nem abban a mértékben valósult meg a kiadás. A tartalék csökkent a 12 mFt-tal, illetve a tartalékban szerepelt a polgármesteri hivatal finanszírozása, azok még nem kerültek át a költségvetési szervre. Csökkent a tartalék a gépjármű beszerzés miatt is.

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: A 2020. évi költségvetés módosítása arról szól, hogy az eredetileg tervezett és a ténylegesen megvalósult előirányzatokat hozza egyensúlyba.

Ha nincs kérdés, akkor kérem, szavazzunk: elfogadjuk a módosítást. A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítását megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

A Harka községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Pénzügyi 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

9/2020(IX.29.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítását megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szakály László képviselő, a bizottság elnöke: Köszönöm a bizottság munkáját, és az ülést bezárom. (15.38.)

Kmf.



Szakály László

Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság
elnök



Lutter Tamás
jegyző